Ata de n° 558/2019, de 11 de junho de 2019

Ata da Reunião Ordinária do dia onze de junho de Dois mil e dezenove, às dezenove horas e vinte e um minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Maxuel de Oliveira, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, o presidente Solicitou que fosse feito um minuto de silêncio  em respeito ao Falecimento do Paulo Cesar de Assis. Após, a pedido do presidente o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador José Roberto de Paula, leu a Ata da Reunião extraordinária do dia cinco de junho de 2019, onde foi colocada em discussão e aprovada por todos os Edis. Na ordem do dia, a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva leu a indicação de nº 27 de sua autoria, solicitando ao Executivo que seja construída uma capela mortuária na comunidade de Araxá. O vereador José Geraldo de Paiva fez a indicação de sua autoria de n°26, solicitando que seja feita a manutenção da cerca de tela na parte inferior da cantina da escola Dr. Manoel de Carvalho Prata. O vereador Maxuel de Oliveira fez a indicação de sua autoria de n°28 solicitando que o município realize junto a Secretaria de Agricultura e a EMATER, para que providencie serviço de aração, gradagem e roçada aos produtores rurais visto que o município dispõe de um trator agrícola equipado.Em seguida, a cidadã Maria da Glória Neves fez o requerimento do uso da palavra n°1/2019  para relatar que durante uma viagem a Juiz De Fora feita pela ambulância, acompanhando a sobrinha Eliane Aparecida Neves dos Santos que está grávida, onde, o motorista estava em alta velocidade colocando em risco a integridade de todos que estavam no veículo e pede ao Legislativo junto ao Executivo para que tome as devidas providências. Posteriormente, o vereador Adário de Fátima da Silva fez o uso da tribuna, relatando o acidente que aconteceu na MG-353, no trecho próximo ao distrito de Conceição do Monte Alegre, e comentou a possibilidade da união dos Municípios de Rio Preto, Juiz de Fora e Santa Bárbara do Monte Verde para restauração e manutenção  da estrada.  A vereadora Lucilene Da Silva Fonseca Paiva agradeceu a presença do Deputado Federal  Charlles Evangelista e a Deputada Estadual  Delegada Sheila pela entrega das viaturas.  Após, o vereador José Roberto De Paula solicitou que conste em ata o falecimento do Paulo Cesar de Assis e Teresinha Francisca de Paiva e o vereador José Geraldo de Paiva solicitou também para constar o falecimento do Pedro, filho do Virgílio. Encerrando a reunião, o presidente convidou a todos os presentes para a próxima Reunião Ordinária no dia 25/06/2019 às 19h. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
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